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Âî âñåõ çàäà÷àõ òðåáóåòñÿ äàòü òîëüêî îòâåò (ðåøåíèå ïðèñûëàòü íå íóæíî). Îò-
âåòîì íà êàæäóþ èç çàäà÷ ÿâëÿåòñÿ öåëîå ÷èñëî èëè äåñÿòè÷íàÿ äðîáü, èìåþùàÿ íå
áîëåå äâóõ çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé. Â ñëó÷àå, êîãäà êîëè÷åñòâî çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé
îêàçûâàåòñÿ áîëüøå, äðîáü íóæíî îêðóãëèòü äî ñîòûõ ïî ïðàâèëàì îêðóãëåíèÿ.

::1:: Ãàâðèëà çàíèìàåòñÿ áåãîì, à Ãëàôèðà � êîíüêîáåæíûì ñïîðòîì. Òðåíèðîâêà
Ãëàôèðû äëèòñÿ â 1, 5 ðàçà äîëüøå, ÷åì òðåíèðîâêà Ãàâðèëû. Åñëè áû Ãàâðèëà áåãàë
ñòîëüêî âðåìåíè, ñêîëüêî Ãëàôèðà êàòàåòñÿ íà êîíüêàõ, à Ãëàôèðà � ñòîëüêî æå âðåìå-
íè êàòàëàñü, ñêîëüêî Ãàâðèëà áåãàåò, òî îíè ïðåîäîëåëè áû îäèíàêîâîå ðàññòîÿíèå. Âî
ñêîëüêî ðàç ñêîðîñòü Ãëàôèðû áîëüøå, ÷åì ñêîðîñòü Ãàâðèëû? Ñ÷èòàòü, ÷òî êàæäûé
èç ñïîðòñìåíîâ íà òðåíèðîâêå ïåðåäâèãàåòñÿ ñ ïîñòîÿííîé ñêîðîñòüþ.

{= 1, 5}

::2:: Ïåðâóþ ïîëîâèíó ïóòè ïîåçä äâèãàëñÿ ñî ñêîðîñòüþ 80 êì/÷, à ïîñëåäíþþ ÷åò-
âåðòü � ñî ñêîðîñòüþ 40 êì/÷. Ñ êàêîé ñðåäíåé ñêîðîñòüþ äâèãàëñÿ ïîåçä, åñëè îñòàëü-
íóþ ÷àñòü ïóòè îí äâèãàëñÿ ðàâíîçàìåäëåííî? Îòâåò äàéòå â êèëîìåòðàõ â ÷àñ, ïðè
íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèâ åãî äî ñîòûõ.

{= 60}

::3::Íà ïîêðàñêó çàáîðà Ãàâðèëà ïîòðàòèë áåëîé êðàñêè íà 20% ìåíüøå, ÷åì æåëòîé,
à çåëåíîé êðàñêè � íà 50% áîëüøå, ÷åì áåëîé. Ïðè ýòîì âñåãî èçðàñõîäîâàíî 8 êã
êðàñêè. Ñêîëüêî ïîíàäîáèëîñü êèëîãðàììîâ áåëîé è æåëòîé êðàñêè ñóììàðíî?

{= 4, 8}

::4:: Íà íàêëîííîé ïëîñêîñòè, óãîë íàêëîíà êîòîðîé ê ãîðèçîíòó ìîæíî ìåíÿòü,
íàõîäèòñÿ áðóñîê. Ïðè ìàëûõ óãëàõ íàêëîíà ïëîñêîñòè áðóñîê ïîêîèòñÿ. Ïðè ïîñòå-
ïåííîì óâåëè÷åíèè óãëà íàêëîíà ïëîñêîñòè â òîò ìîìåíò, êîãäà α = α0, áðóñîê íà÷íåò
äâèãàòüñÿ. Ñ êàêèì íàèìåíüøèì óñêîðåíèåì íàäî íà÷àòü äâèãàòü íàêëîííóþ ïëîñêîñòü
ïî ãîðèçîíòàëè, ÷òîáû áðóñîê íà÷àë äâèãàòüñÿ îòíîñèòåëüíî íàêëîííîé ïëîñêîñòè ïðè
óãëå íàêëîíà α1 < α0. Âû÷èñëåíèÿ ïðîâåäèòå ïðè óñëîâèè, ÷òî tgα0 = 1/2, tgα1 = 2/5.
Îòâåò äàéòå â åäèíèöàõ ñèñòåìû ÑÈ, ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèâ åãî äî ñîòûõ.

{= 0, 83}

::5:: Ñòåêëÿííûé ñòàêàí öèëèíäðè÷åñêîé ôîðìû ìàññîé m = 200 ã è âíóòðåííèì
îáúåìîì V = 0, 2 ë îïóñêàþò ïîä âîäó ïëîòíîñòè ρ = 1 ã/ñì3. Ïîñëå òîãî, êàê ñòàêàí
íàïîëíèëñÿ âîäîé, åãî ïåðåâåðíóëè ââåðõ äíîì è ïîäíÿëè èç âîäû òàê, ÷òî îí ðîâíî íà
òðè ÷åòâåðòè îñòàëñÿ â âîäå. Íàéäèòå ñèëó, êîòîðóþ íàäî ïðèêëàäûâàòü ê ñòàêàíó äëÿ
òîãî, ÷òîáû óäåðæèâàòü åãî â ýòîì ïîëîæåíèè. Îòâåò äàéòå â åäèíèöàõ ñèñòåìû ÑÈ,
ïðè íåîáõîäèìîñòè îêðóãëèâ åãî äî ñîòûõ.

{= 2, 5}

Îëèìïèàäà øêîëüíèêîâ ¾Ëîìîíîñîâ¿ ïî ìåõàíèêå è ìàòåìàòè÷åñêîìó ìîäåëèðîâàíèþ


